

Van: 10.2.e) - BSK
Aan: [Dronkers, J.H. \(Jan-Hendrik\) -DBO](#)
Cc: [Stremmer, J.A. \(Jaco\) - BSK](#); 10.2.e) - DGMI; 10.2.e) - DGLM
Onderwerp: aanpassing annotatie M gesprek sector
Datum: woensdag 15 april 2020 17:51:04
Bijlagen: [image003.png](#)
[Bijdrage annotatie gesprek minister met luchtvaartsector op 16 april.docx](#)
[image004.png](#)

Hoi Jan-Hendrik,

Zoals op de app gemeld is zojuist de annotatie aangepast voor de minister voor het gesprek met de luchtvaartsector morgenochtend. Dit is verwerkt in het dossier door 10.2.e. Als je opmerkingen het bij de nieuwe tekst (zie bijlage), stel ik voor dat je die in de bijlage maakt, zodat 10.2.e die daarna in het dossier kan verwerken.

Excuses voor het ongemak.

Met vriendelijke groet,

10.2.e

.....
Directie Luchtvaart
Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat
 Rijnstraat 8 | 2515 XP | Den Haag | 12C/D (flex)

.....
 T 06 10.2.e
 E 10.2.e @minienw.nl

 [Luchtvaartindetoeekomst.nl](https://luchtvaartindetoeekomst.nl)

Van: 10.2.e) - BSK
Verzonden: woensdag 15 april 2020 17:38
Aan: [Stremmer, J.A. \(Jaco\) - BSK](#) 10.2.e @minienw.nl
CC: 10.2.e) - DGMI <10.2.e @minienw.nl>
Onderwerp: annotatie M gesprek sector

Hoi Jaco,

Zoals op de app gemeld ligt het dossier met de annotatie voor de minister bij Jan-Hendrik. Daarom hierbij de geactualiseerde versie over passagiersrechten, waarin de punten uit de lijn richting de pers van vandaag zijn verwerkt.

Groeten,
 10.2.e

 [Luchtvaartindetoeekomst.nl](https://luchtvaartindetoeekomst.nl)
